Name: Begleitaufgaben "Zentrische Streckung" 04.09.2019

@ A(-3/0); B(6/2); C(1/5); Z2(2/ —1);k = 3/5

Konstruiere das Dreieck mit den gegebenen Koordinaten in das Koordinatensystem!
Konstruiere mit Hilfe des Faktors k die zentrische Streckung!
Handelt es sich um eine VergrélRerung oder eine Verkleinerung?

Link zum Video auf YouTube

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/6d71bcd9
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